

Óvodánk Pécs szívében, nyugodt, csendes zöldövezeti környezetben a történelmi belvárosban helyezkedik el. Az óvoda udvaráról feltekintve, gyönyörű képként tárulnak elénk a Székesegyház magasba nyúló tornyai.....



A Pécsi Egyházmegye fenntartásában működő Szent Mór Katolikus Óvoda 2014 őszétől kezdte meg működését a Szent Mór Iskolaközpont Tagóvodájaként. Öt évig az Aradi vértanúk útján a város egyik legrégebbi óvodaépületében működött az intézmény, majd 2019 őszén átadásra került új óvodaépületünk a Káptalan utcában. A modern kétszintes épületben tágas közösségi terek, nagy tornaterem, rendezvényterem, fejlesztő szoba, és mind a négy csoportszobához külön mosdó és öltöző került kialakításra. A helyiségek berendezése esztétikusan megtervezett, játék és fejlesztő eszköz felszereltségük magas színvonalú. A gyermekek biztonságát szolgálja a bejárati ajtó korszerű elektronikus beléptető rendszere.



A kétszintes parkosított, öntött gumiburkolattal rendelkező udvar, igényes, biztonságos játékerületet biztosít a gyermekek mozgásához, levegőzéséhez, mely minden évszakban kiválóan használható, időjárási körülményektől függetlenül.



A négy, korosztálonként kialakított gyermek csoportot, nyolc óvodapedagógus, négy dajka, egy pedagógiai asszisztens neveli, munkájukat óvodatitkár, konyhai dolgozó, karbantartó-udvaros munkatárs segíti.

A nevelőtestület tagjait összeköti az azonos életszemlélet, a közös világnézet. Akik mindannyian elkötelezett, vallását gyakorló keresztények, s közösen vallják, hogy nem elég jó pedagógusnak lennie annak, aki keresztény gyermekeket akar nevelni, hanem példamutató életet élő, jó kereszténynek kell lennie. Felnőtt és gyermek közösségünk hitéletét, lelki épülését, óvodalelkészünk segíti, aki aktív résztvevője programjainknak.



Óvodánk célja, hogy a családi nevelés folytatásaként, a családokkal együttműködve, szeretetteljes, biztonságos légkörben a gyermekek hitre való nyitottságának kibontakoztatása megvalósuljon, hogy gyermekeinket képessé tegyük a hit befogadására.



Megtanítjuk őket rácsodálkozni a teremtett világra, az abban végbemenő változásokra. Az új környezet még nagyobb lehetőséget teremt a gyermekek környezettudatos szemléletének, gondolkodásának, magatartásának megalapozásához, a fenntarthatóságra nevelés gyakorlati megvalósításához.



Fontos feladatunknak tartjuk a népi hagyományok és a keresztény ünnepek tartalmának megismertetését, a gyermekhez közeli feldolgozását, lehetőség szerint a családok bevonásával ezek megünneplését.

Közös ünnepeink a Márton nap, adventi koszorú készítés- gyertyagyújtás, adventi hangverseny, gyertyaszentelés, farsang, apák napi mise, nagybőjti misztériumjáték, anyák napja, évszázó kirándulások, nagycsoportosok búcsúztatása.



Óvodánk nyitott mindazon családok számára, akik elfogadják az óvoda katolikus, keresztény szellemiségét.

Törekszünk változatos, élményekben gazdag programokat biztosítani óvodásainknak. A belváros közelsége elősegíti Pécs város színes programjaiban való részvételünket, mely kiegészíti, gazdagabbá teszi mindennapjainkat.



Az óvodánkban kiemelt szerepet kap a tanulási képességek komplex, játékos fejlesztése, és a művészeti iskola által nyújtott foglalkozási lehetőségek kihasználása, mely nagyban támogatja az érzelmi intelligencia fejlesztését, és a gyermekek tehetség gondozását.



Óvodai életünket sok vidám, örömteli játék, mozgás, mesélés, éneklés, néptánc, kézműves foglalkozás, játékba ágyazott ismeretszerzés, tölti ki, amelyet a rendszeres gyertyagyújtások, elcsendesedések tesznek belsőssé. Ezek az alkalmak tanítják meg gyermekeinknek egy kicsit befelé és egymásra is figyelni ebben a rohanó, örökmozgó világunkban. A mindennapok során a gyermekek megtapasztalhatják a felnőttek példáján át a szereteten alapuló értékrendet, az egymásra való odafigyelést.



Csoportjainkban a befogadást, beilleszkedést, az óvodai életet fokozatosan anyás szoktatással kezdhetik el a gyermekek, mely nagyon megkönnyíti a beilleszkedést, az óvodai élet elfogadását, és szoros bizalmi kapcsolat kialakítására ad lehetőséget az óvodában dolgozó felnőttek és szülők között. Ezen idő alatt a szülő megismerheti az óvoda belső életét, a gyermekek, napi és hetirendjét, melynek keretei biztonságot adnak a kicsik számára.



A középső és nagycsoportos gyermekeknek lehetőségük van délutánonként, szakkör jellegű foglalkozásokon részt venni, (zenevi, játékos angol foglalkozások,) amelyet az iskola nevelői tartanak a gyermekek életkori sajátosságaihoz igazodva.



A pedagógiai szakszolgálat logopédusa felmérést végez a kics csoportos és a nagycsoportos gyermekek körében, melynek eredményéhez igazodva heti rendszerességgel tart fejlesztést.



Óvodánkban mindig számítunk a gyermekcsoportok szülői közösségének aktív tevékenységére, az óvodai alapítvány hatékony működésének támogatására.